

# ДОБИЛИСЬ СВОЕГО

Карельская губерния - 2004 - № 15.

- 7 - 13 санр. - с. 2

## Онежский лосось исключат из Красной книги

Это произойдет уже к началу летнего рыболовного сезона. По словам начальника «Карелрыбвода» Вячеслава Мовчана, после принятия такого решения в Онежском озере будет разрешен лицензионный лов лосося. Мовчан отметил, что соответствующие рекомендации направлены в Министерство природных ресурсов России от имени межведомственной комиссии по редким животным при МПР. Члены комиссии пришли к выводу, что за последние годы популяция лосося в Онежском озере увеличилась до размеров, которые позволяют исключить эту рыбу из Красной книги.

По данным Северного научно-исследовательского института рыбного хозяйства, общее количество лосося в Онежском озере сейчас составляет 450 тонн. 85% популяции выведено в искусственных условиях.

В целом в водоемы Карелии ежегодно выпускается до 775 тысяч штук молоди лососевых, что в два раза больше запланированного.

Инициатива исключить онежского лосося из Красной книги принадлежит правительству Карелии. По мнению республиканского руководства, открытие лицензионного лова на эту рыбу позволит привлечь в Карелию большое количество туристов.

РИА «Новости»